
 

 

Conseil d’établissement 
Procès-verbal – 27 février 2023 – 18h30 

 
1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

3. Adoption du procès-verbal du 12 décembre 2023 

Approuvé par Nathalie Boyer et Stéphanie Richer 

4. Parole au public 

5. Nomination d’une nouvelle secrétaire 

Anabel Lalonde-Dion sera la secrétaire pour cette rencontre. 

6. Adoption d’une résolution pour une demande d’utilisation de la mesure 15022 – 
Bien être 

Somme de $5000  

- Semaine des enseignants : massage sur chaise 

- Clinique d’évaluation neuropsychologique en Outaouais : Formation sur mesure 
avec une psychoéducatrice (élèves entre 10 et 14 ans)  

Adopté à l’unanimité 

Suivi des sorties déjà approuvées 

- Activité VIP avec les policiers au mois de novembre. 
- La sortie au Salon du Livre a été approuvée par courriel auparavant pour le 

deuxième et troisième cycle. Plus difficile pour le premier, à revoir la formule. 
- Sorite à L’Ange-Gardien et au Lac Beauchamps se sont bien déroulée. Belles 

journées. 
- Mars : Atelier sur la sexualité 
- 21 mars : atelier sur l’intimidation ($1264) 

Encore à valider : 

- Juin : Mont Cascade pour le 2e et 3e cycle 
- Juin : Jeux d’eau (maternelle et peut-être premier cycle) 

Adopté à l’unanimité. 

Amendement aux règles de fonctionnement du service de garde 

Un règlement a changé. Le tarif pour les journées pédagogiques non subventionnées 
passe à $19,35. 

Adopté par Stéphanie Richer et Pascale Perrier. 



 

 

Service de garde – semaine de relâche 

Nous ne sommes pas ouverts. 

Modification de l’horaire des séances 

La séance du 12 juin 2023 est changée pour le 13 juin 2023. 

Adopté par Kim Pépin. 

Choix de photographe 

Nous continuons avec Photomania. De bons commentaires ont été émis. 

Adopté à l’unanimité. 

Projet éducatif 

La troisième rencontre aura lieu sous peu. Les priorités-écoles commencent à être plus 
claires. Objectif autour du plan stratégique du ministère.  Les parents sont invités à 
participer aux rencontres. 

Critères de sélection pour l’intérim de la direction adjointe 

Finalement, nous n’avons pas besoin de faire passer les critères pour la direction adjointe. 
Isabelle Thibodeau viendra remplacer Émilie Godbout à partir de la semaine de relâche. 
Elle viendra nous rendre visite le 1er mars 2023. 

Horaire d’examen du ministère 

Nous avons reçu l’horaire. Il sera publicisé sous peu.  

Mot du comité de parents 

Le changement de territoire à été approuvé. Nous ne sommes pas touchés par cela. 

Mot des enseignants, du personnel de soutien et des professionnels  

- Atelier Ado-Jeunes en cinquième année.  
- Salon du livre : sortie difficile pour le premier cycle. 
- Carnaval d’hiver : C’est bien déroulé. Les enfants semblent avoir bien apprécié 

(chocolat chaud, tire d’érable, Lac Beauchamps, jeux à l’extérieur). L’an 
prochain, il serait intéressant d’avoir un diner cabane à sucre. 

- L’ajout des TES pour venir en aide aux enseignants et aux élèves est apprécié par 
le personnel enseignant. L’école a reçu un budget pour l’ajout de personnel. 

- L’école reçoit un budget de $10 000 par classe spécialisée. 
- Acti-midi avec le service de garde vient de commencer. Les élèves ont maintenant 

la chance de pouvoir bouger davantage lors des diners. 

Mot du responsable du service de garde 

Nous manquons de personnel. Belle collaboration avec les enseignants et les TES. 



 

 

Mot du président(e)  

Mot de la directrice 

Sous supplémentaire pour l’ajout de personnel. L’entraide se fait sentir avec l’équipe de 
travail. Ajout de caméra à l’extérieur (intimidation et vapotage). Surveillance a été 
resserrée.  

Classe extérieure : D’ici le mois de juin, nous aurons 2 classes extérieures avec de la 
verdure. 

Varia :  aucun 

Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité. 


